

淄博启动司法体制改革试点工作,完善司法人员分类管理制度

遴选法官检察官专职审判检察

本报3月16日讯(记者 刘光斌) 近日,市中级人民法院和人民检察院分别召开司法体制改革试点动员大会,司法体制四项改革之一的司法人员分类管理制度改革拉开帷幕,员额法官、检察官选任工作正式开始,将选出精英法官、检察官专职审判、检察。

14日,市中级人民法院召开司法改革试点动员大会,会议就全面启动司法体制改革试点工作安排部署。会议要求,聚

焦思想发动、公告发布、报名审查、考试考核、遴选入额等重点环节,确保首批员额法官选任工作顺利进行。

16日,市人民检察院也召开司法体制改革试点动员大会,市人民检察院检察长魏玉民说,要真正把政治素质高、业务能力强、实践经验丰富、工作勤奋、敢于担当的人员选入员额;真正实现“谁办案谁负责、谁决定谁负责”。

据了解,司法体制改革共

有四项内容,分别为完善司法人员分类管理制度,完善司法责任制,健全司法人员职业保障制度和推动省以下地方法院检察院人财物统一管理。

动员大会之后,司法人员分类管理改革已拉开序幕,即将司法人员分为法官检察官、司法辅助人员和司法行政人员。市中级人民法院和人民检察院已经开始了员额法官、检察官选任工作。经过审查考核等选出的法官检察官今后将只履行审判、检察

职责,司法辅助人员协助法官检察官履行审判、检察职责。法官检察官员额比例不超过中央政法专项编制的39%,将成立省一级法官检察官遴选委员会,不符合任职条件的人选,有权否决,遴选考核的重点则是办案数量、质量及效果。

此外,据市人民检察院方面透露,首批参与遴选的检察干警将通过考试,考核等程序遴选为纳入员额管理的检察官,全部遴选工作将于4月底结束。

张店齐盛学校 选址确定

本报3月16日讯(记者 李超 通讯员 秦立斌 迟占福) 张店齐盛学校选址确定了。15日,市规划局研究同意张店齐盛学校项目建设项目选址意见书、建设项目用地规划许可证及规划条件的办理申请。

据介绍,项目选址位于淄博新城区中润大道以南,天津路以东。用地面积9.7781公顷,拟规划建设面积48216平方米,学校拟设小学40个班、初中48个班,系九年一贯制学校。

今年1月28日市教育工作会议宣布,新区九年一贯制学校张店区齐盛学校,今年上半年开工建设,并重点建设新区普通高级中学。

相关链接

多数肇事逃逸案 一两天便可侦破

“嫌疑人逃逸的最主要原因是畏罪心理和侥幸心理。”张店交警大队事故处理科一位民警说。

“不过,被抓获归案的可能性很大,因为现在道路上的监控设施已经非常发达,嫌疑人往往逃无可逃。”该民警介绍,近年来,多数肇事逃逸案往往在一两天便可侦破,就是得益于视频监控设施

因逃逸致人死亡 可判刑7年以上

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百零一条规定,违反道路交通安全法法律、法规的规定,发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证。造成交通事故后逃逸的,由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,且终生不得重新取得机动车驾驶证。

根据《刑法》第一百三十三条规定:交通运输肇事后逃逸或者有其他特别恶劣情节的,处三年以上七年以下有期徒刑;因逃逸致人死亡的,处七年以上有期徒刑。

挂失

淄博骏通汽车运输有限公司丢失车牌号鲁C8338D车辆营运证,证号370303317178挂失。

淄博成美网络文化有限公司原财务章及法人章丢失,声明作废。

博浩设计丢失中国财富陶瓷城租赁保证金 水电周转金 电表押金收据壹张 票据号:6759989,声明作废!

7天发生3起交通肇事逃逸案

肇事原因多为开车分神或酒驾,监控设施让嫌疑人无处逃

进入3月份,淄博发生多起肇事逃逸事故,被撞者或重伤或死亡。交警提醒,市民在途没有路灯的道路时,应当时刻注意路况及前后车辆。而驾驶人则须遵守交通规则,杜绝驾驶过程中“开小差”、醉酒驾驶等危险驾驶行为。

本报记者 刘光斌 通讯员 宫翔 尹涛 陈超 王敏

开车玩微信,撞上自行车

3月8日18时25分,在博山区山头街道乐疃村205国道路段发生一起逃逸致人重伤事故,一辆小型普通客车碰撞一辆自行车后逃逸,伤者在重症监护室进行抢救。

事发时已经天黑,周边没有路灯。民警搜集现场遗留的车灯灯罩及其他塑料碎片,确认肇事车辆为一辆面包车。民警随即调取博莱路沿线监控,得知受害人于17时15分左右到达事发地点附近。后民警在一治安卡口,一辆面包车于18时

36分经过时,车辆右侧有明显撞击痕迹,但该车在之前的卡口视频中完好,且经过事发地点。后经过视频追踪,民警确定该车在博山掩的村附近修车或者躲藏,经过摸底排查,最终在一修理厂将肇事车辆查获。

民警联系车主投案自首,次日,嫌疑人在巨大压力下投案。据其供述,事发当天,其驾车通过博莱路事发路段时,一边开车一边通过手机微信和朋友聊天。等他发现一名骑自行车的行人时,已经来不及刹车。

夜晚开车分神,撞死横过马路行人

3月4日23时左右,张店西二路和人民路路口以南一辆越野车将一行人撞倒后逃逸。行人受伤严重,后经医院抢救无效死亡。

张店交警接警后赶赴现场调查,发现肇事车辆遗留的白色漆片。经过走访得知,车辆为一白色越野车。经过视频侦查,警方确认了白色越野车的相关信息。后经过联系,车主告知该

车为其朋友朱某所驾驶。后民警在张店金晶大道和新村路路口附近查获肇事车辆。3月6日,迫于压力,朱某在家人陪同下投案自首。

据审讯,朱某称事发当晚驾车经过此处,因为分神,没有留意横穿马路的受害人,结果撞上行人。后因惧怕处罚,且现场有旁观群众,慌张之下逃离现场。



肇事逃逸车辆。

两车先后碾压,行人当场死亡

3月2日21时34分,淄川交警大队事故处理科接警,淄川区湖罗路蒲松龄故居路口处,一人在公路上被碾压致死,肇事车辆逃逸。

民警立即着手调查,死者遗体北侧有少量车灯碎片,经确认为一辆小型车辆所有,而尸体上却遗留着大型车辆的碾压痕迹。民警判断,该案可能为一起性质恶劣的二次事故。民警随后又在事发地点附近的烧烤摊发现一辆车号为鲁CU***7的“起亚”牌白色轿车,车灯有破损和撞痕,经过信息比对,民警找到车主李某,李某称当日该车由其朋友王某所驾驶。后在压力下,王某投案自首。

后民警利用视频追踪,一辆车号为鲁C3***3的重型自卸货车进入专案组民警视野。

且该车造成二次事故后,行驶百米左右还停车查看。民警通过车主司某与当时驾驶人魏某取得联系,魏某高度紧张予以否认。后民警根据其所述地址发现被遗弃的车辆,后经过车主司某的配合,魏某于3月3日投案自首。

根据审讯,3月2日21时10分许,王某饮酒后驾驶鲁CU***7的“起亚”牌白色轿车行驶至事发地点,将一行人撞倒。为躲避民警对酒驾的处罚,王某在将车向南行驶七十米左右后将车停在公路边上致伤者于不顾弃车逃逸。随后魏某某驾驶鲁C3***3的重型自卸货车由北向南驶过事故现场,将倒在地上的伤者二次碾压,魏某某在现场以南稍作停留后驾车逃离现场。

【恒大帝景】精品再升级 实价看恒大

房贷首付两成落地、住房公积金调整,房地产契税下调,存款准备金率下调……2016年房地产市场频传捷报,北上广深等一线城市屡现涨价神话,全国楼市一片火热!楼市利好之下,房价必然上涨。据悉,作为中国房产行业的龙头企业——恒大地产,顺势推出“精品品质再升级”计划,可拎包入住恒大帝景精装豪宅,送1500元/m²精装,还送高达6万元家私!恒大帝景,旨在让购房者能够以同样的市场价格,收获升级版的居住享受!

精品战略升级 细节设计考究品质提升

结合央行出台的首付比例新

政,淄博的楼市,也正敞怀拥抱尽情拥抱“春天”。恒大地产集团,作为中国十大房地产企业之一,多年来以“矢志不移的实施精品战略,超高性价比”成为恒大产品的重要标志,形成了强大的市场号召力,使恒大楼盘屡创佳绩。据悉,恒大帝景精品再升级,86-134m²精装准现房,是本区域内难得一见的豪宅典范。户型通透,干湿分离,即保证了住户居住空间的敞亮,又能带来良好的通风采光效果。此外,保护业主私密生活的专属独立卫生间等细节上的考虑,都充分照顾了恒大帝景尊贵业主的生活习惯和居住要求,为居者打造极致纯粹的私人空间。除了高性价比和优惠活动,

精装修也是吸引客户的一大亮点。据悉,淄博恒大帝景传承了恒大集团一贯的精品战略,延续了其“满屋名牌,9A精装”的装修理念,每一个装修细节都留下了不可复制的国际精品印记。这些精装理念及标准必将为更多购房者带来无尚尊贵的生活体验。

一位姓郝的恒大业主告诉笔者:“我是冲着恒大帝景的精装修来的,我听朋友说恒大项目装修特别好,据说送每平米送1500元9A精装,装修用的都是名牌,像什么松下、马可波罗之类的,这种房子住着健康,住着放心。目前还送高达6万元品牌家私,而且还省事,不用我自己麻烦了,直接拎包就可以入住。”除此之外,恒大无理由

退房的实力保障,使广大安置置业者,买的更安心,更放心!

完善生活配套

畅享品质生活

恒大帝景项目位于张店区世纪路与共青团西路交会处,西邻张店政务中心,项目内拥3.5万m²欧陆风情园林,5000m²的臻美湖景,大型风情商业街,5200m²的五星铂金会所,配套完善。据悉,项目南侧毗邻的张店区政务广场,正在进行改造升级提升其综合功能,广场全部工程预计五一前全部竣工,向市民开放。如此一来,恒大业主们一出门,内外两个大型休闲公园,将为市民提供更

优质的品质生活空间。趁着新政利好,赶紧抢一套精装豪宅,犒赏自己和家人吧!了解详情或到访恒大帝景售楼部询问!项目地址:淄博市张店区世纪路与共青团西路交会处 关注恒大帝景官方微信,了解更多促销、活动信息

